



УКРАЇНА

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19 вересня 2017 року

м. Вінниця

№ 654

Про відмову у видачі ліцензій

Відповідно Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання», розпорядження голови облдержадміністрації від 04 липня 2016 року № 498 «Про організацію ліцензування обласною державною адміністрацією певних видів господарської діяльності» (зі змінами):

1. Відмовити здобувачу ліцензії – Товариству з обмеженою відповідальністю «Технологія обладнання сервіс» (ідентифікаційний код юридичної особи 35110810) у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, крім виробництва теплової енергії за нерегульованим тарифом, на підставі пункту 1 частини 3 статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», а саме, невідповідність здобувача ліцензії ліцензійним умовам, встановленим для провадження виду господарської діяльності, зазначеного в заяві про отримання ліцензії від 06 вересня 2017 року № 05-02/Т-7.

Підпунктом 3 пункту 3.2 розділу 3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308 передбачено, що ліцензіат повинен провадити ліцензовану діяльність виключно за місцем провадження діяльності та із застосуванням заявлених засобів провадження господарської діяльності, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії.

Представлені здобувачем ліцензії документи, що додаються до заяви про отримання ліцензії, не підтверджують право власності, користування або концесії здобувача ліцензії на заявлені засоби та місце провадження господарської діяльності.

2. Відмовити здобувачу ліцензії – Товариству з обмеженою відповідальністю «Технологія обладнання сервіс» (ідентифікаційний код юридичної особи 35110810) у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами, крім транспортування теплової енергії за нерегульованим тарифом, на підставі пункту 1 частини 3 статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», а саме, невідповідність здобувача ліцензії ліцензійним умовам, встановленим для провадження виду господарської діяльності, зазначеного в заяві про отримання ліцензії від 06 вересня 2017 року № 05-02/Т-8.

Підпунктом 3 пункту 3.2 розділу 3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308, передбачено, що ліцензіат повинен провадити ліцензовану діяльність виключно за місцем провадження діяльності та із застосуванням заявлених засобів провадження господарської діяльності, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії.

Представлені здобувачем ліцензії документи, що додаються до заяви про отримання ліцензії, не підтверджують наявність у здобувача ліцензії теплових мереж, якими здійснюється транспортування теплової енергії (засіб провадження господарської діяльності) та територію розташування теплових мереж, у межах якої провадиться діяльність (місце провадження господарської діяльності).

Крім того, виявлені недостовірні дані у підтверджуючих документах, поданих здобувачем ліцензії. Фактичний річний обсяг транспортування теплової енергії, вказаний у заяві (0,381662 тис. Гкал/рік) не відповідає фактичному обсягу транспортування теплової енергії, вказаному у відомостях про місце провадження господарської діяльності (0,37744 тис. Гкал/рік).

3. Відмовити здобувачу ліцензії – Товариству з обмеженою відповідальністю «Технологія обладнання сервіс» (ідентифікаційний код юридичної особи 35110810) у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії, крім постачання теплової енергії за нерегульованим тарифом, на підставі пункту 1 частини 3 статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», а саме, невідповідність здобувача ліцензії ліцензійним умовам, встановленим для провадження виду господарської діяльності, зазначеного в заяві про отримання ліцензії від 06 вересня 2017 року № 050-02/Т-9.

Підпунктом 3 пункту 3.2 розділу 3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у

сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308, передбачено, що ліцензіат повинен провадити ліцензовану діяльність виключно за місцем провадження діяльності та із застосуванням заявлених засобів провадження господарської діяльності, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії.

Представлені здобувачем ліцензії документи, що додаються до заяви про отримання ліцензії, не підтверджують спроможність здобувача ліцензії проваджувати діяльність на території розташування споживачів теплової енергії та експлуатувати прилади обліку теплової енергії (місце провадження господарської діяльності).

Крім того, виявлені недостовірні дані у підтверджуючих документах, поданих здобувачем ліцензії. Фактичний річний обсяг постачання теплової енергії, вказаний у заяві (0,37444 тис. Гкал/рік) не відповідає фактичному обсягу транспортування теплової енергії, вказаному у відомостях про місце провадження господарської діяльності (0,373218 тис. Гкал/рік).

4. Повідомити здобувача ліцензій – Товариство з обмеженою відповідальністю «Технологія обладнання сервіс» (ідентифікаційний код юридичної особи 35110810), що він може подати до органу ліцензування нові заяви про отримання ліцензій на провадження відповідного виду господарської діяльності, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензій.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Броварника В. М.

**Голова обласної державної
адміністрації**

В. КОРОВІЙ

